

UT Ilmenau în cadrul Programului Erasmus+



Delegația UTM formată din Viorel BOSTAN, rector, Serghei ANDRONIC, prorector pentru studii, Larisa BUGAIAN, prorector pentru probleme financiare și relații internaționale, și Dinu ȚURCANU, șef Direcția TIC, a efectuat o vizită de studiu la Technische Universität Ilmenau, Germania, în cadrul Programului Erasmus+ DE01-KA 107.

Reprezenții UTM au avut întâlniri cu rectorul TU Ilmenau, prof. univ., dr. hab. Peter SCHARFF, și dr. Frank MARCH, director TU Ilmenau International School, în cadrul cărora au abordat subiecte privind parteneriatele ulterioare în materie de cercetare, mobilități academice de licență și master, organizarea unor programe de dublă diplomă între UTM și TU Ilmenau.

Reprezenții UTM au vizitat Department of Electrical Engineering and Information Technology, Electrical Apparatus and Switchgear Group, avându-l ca gazdă pe prof. univ., dr. ing. Frank BERGER, care a prezentat mai multe laboratoare de aparate, impresionând prin prezentarea în timp real a unor experimente cu produse și soluții de înaltă tensiune. În context, a fost firescă predilecția delegației UTM de a examina oportunitățile de colaborare cu TU Ilmenau și pe domeniul Electrical Engineering.

Pe 6 noiembrie, în Sala Senatului, delegația UTM a avut fericitul prilej de a participa la ceremonia de decernare a titlului Doctor Honoris Causa al TU Ilmenau dlui prof., dr. ing. Adrian GRAUR din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Sucea-

va, România. Evenimentul a avut o conotație aparte pentru delegația noastră, dat fiind că omagiatul este și DHC al UTM.

A urmat și o întrevedere cu dr. ing. Detlef STREITFERDT din cadrul TU Ilmenau, Computer Science & Automation Faculty, Institute of Computer Engineering, Software Architectures and Product Lines

Group, și dr. Heiner DINTERA, Project Coordinator GRIAT, luând cunoștință de curricula și specificul studiilor pe domeniul IT, exemple de proiecte de licență și teze de master.

Un moment special l-a constituit întrevederea cu Irina TRIBUSEAN, sora lui Vladimir TRIBUSEAN, absolvent FAF (Filierea Anglofonă, FCIM), actualmente doctorand la TU Ilmenau în domeniul Digital Media Communication. Dânsa a oferit mai multe detalii privind cercetările ce țin de un domeniu de mare viitor – realitatea virtuală în Digital Media Communication.

Reprezenții UTM s-au întâlnit și cu Oxana DUNAV și Alexandru-Tudor MEREUȚĂ, studenți FCIM, UTM, care din luna octombrie se află la Ilmenau în mobilitate academică de licență pe o durată de un semestru. Dânsii au relatat despre experiența de studii în Germania, specificul și diferența proceselor educaționale dintre UTM și această instituție germană de prestigiu. Profesorii prezenți la întâlnire au mulțumit administrației UTM pentru selecția eficientă în cadrul mobilității academice, menționând că acești doi studenți școliți la UTM sunt bine pregătiți și fac față tuturor cerințelor de studii. Vizita în cadrul acestei facultăți a fost marcată de o impresionantă prezentare a unor soluții de Realitate Virtuală pentru modelarea produselor în domeniul ingineriei mecanice, TIC etc.

Delegația UTM a vizitat și Friedrich-Schiller-University din Jena, unde a participat la un seminar de instruire în cadrul Programului ERASMUS+ – International Staff Training Week.